

浙大海宁国际校区举行首场双选会 齐聚华为、微软(中国)、天通等公司 50多家企业、科研院所来“抢人”

记者 俞砚峰 孟靓 张煜

3月28日,浙大海宁国际校区举办首场双选会,吸引了近50家企业、科研院所组团来校,不乏有华为、微软(中国)等知名企业,还有天通、泰米电子等众多海宁企业。

人才是企业高质量发展的核心竞争力、关键要素。正是基于对人才的高度重视,吸引众多企业、科研院所等前来“掐尖”。一边是求贤若渴的高企,一边是急需展示才能的学子,双选会现场人潮如流。

那么,在这场强强对接的双选会上,企业和学子都看重什么?

国内知名企业受青睐 技术型人才需求大

双选会现场,人来人往。记者发现,本次来学校招聘的企业规格高,不少是头部企业,大厂光环效应叠加,吸引了不少学生投递简历。

当天,华为、微软(中国)两家企业招的都是实习生,其中,华为带来的是软硬件研发等一系列岗位,微软(中国)招聘的是算法、大语言模型等岗位。

微软(中国)校招负责人任先生介绍,公司有成熟的招聘流程,后续会进行一个为期三十个小时的小项目,并以求职者的完成度进行筛选。尽管门槛高、竞争激烈,但这两家企业全场瞩目,咨询者络绎不绝。

不绝。

同样,吉利控股集团旗下公司浙江极氪智能科技有限公司的招聘摊位上,也收到了不少简历。

据介绍,近期,企业有出海计划,对研发、营销等人才需求量大,其软件开发、汽车研发、智能制造等岗位方向,与浙大海宁国际校区的优势专业契合,岗位和专业的高度统一,吸引了众多学生前来咨询。

记者在现场走了一圈发现,前来招聘的企业提供了不少优质的实习、就业岗位,如跨境电商、国际贸易等,同时,企业需求更多的是专业要求较高的技术型人才。

海宁企业、研究院来“揽才” 专业匹配是考量重点

双选会现场,不少海宁本地及周边的企业也纷纷前来招才纳贤,有天通控股股份有限公司、海宁中国皮革城网络科技有限公司等。

天通现场招聘负责人王女士介绍,公司业务涉及电子材料、电子新能、智能装备三大产业领域,基于浙大海宁国际校区的专业优势强,这次提供了机械、电气和市场类岗位,学历要求在本科及以上,同时更看重求职者的可塑性、沟通能力和未来职业规划。

不仅是企业,现场还来了不少我市的研究院、实验室平台。海宁市高新技术研

究院今年1月起运营,致力于科研和产业的结合。这次来招聘的主要是生物、光学、机械、软件、算法等岗位,其中研发岗的能力要求较高,需要专业学科和科研背景的匹配,研究院人员的学历门槛普遍在硕博。

在现场,记者深深感受到,平台门槛虽高,但与专业匹配的优秀人才,不管在哪都是“抢手货”。

专业对口、发展前景 成学子们选择关键

双选会上,企业打开一扇扇大门诚邀良才,学生们积极寻找着自己合适的岗位。

研一学生王铭震就读的是当下火热的AI专业,当天,他早早过来“灵市面”。

方向上,我比较倾向于算法开发的岗位,看到有不少合适的岗位,打算进一步了解一下。王铭震说,对于实习,他比较重视成长性,会综合考虑企业知名度、薪资待遇,还有城市环境。

不少应届毕业生表示,选择企业时,薪资待遇固然重要,但还要看专业对口、发展前景等因素。机械类专业毕业生方同学特地穿着正装前来,他驻足招聘摊位前,仔细比对着各方工作要求。

方同学说,自己投了4份简历,都是技术岗位,就业上他会结合薪资、地理位置、职业前景等因素作选择,只要机会合适,都会努力争取下。

马桥街道新丰社区卫生服务站启用



医生在为居民诊治。

记者 周厉

通讯员 曹雨琳 张冰雨

本报讯 3月28日上午,马桥街道新丰社区卫生服务站正式启用,内部医疗服务软硬件一应俱全。

新丰社区卫生服务站分上下两层,建筑面积360平方米,按照四星级社区卫生服务站标准建设,内设置有全科医疗科、内科、中医科等科室,并配备了B超、心电图检查,血液、尿液采集等功能。市民日常的就诊需求在这里都能得到满足。马桥街道社区卫生服务中心相关负责人表示。

值得一提的是,新丰社区卫生服务站还开设了马桥街道首家中医阁。

中医阁与传统的中医诊疗室最大的区别在于,不同于以往全科医生坐诊中医诊室,在这里问诊的医生是中医专科医生。该负责人介绍道,未来,新丰社区的居民在家门口就能享受到针灸、刮痧、拔罐、艾灸等中医非药物专业治疗和中医健康知识的普及。

当天,不少居民前来问诊。记者在现场看到,在一楼全科门诊诊室,前来就诊的市民络绎不绝。主要以冠心病、高血压、糖尿病等老年慢性病患者居多。新丰社区卫生服务站相关负责人介绍,目前,社区卫生服务站配备了四名全科医生和一名护士,将采取一周七天全天候开放的形式,提供老年人常见病、多发病的诊疗、定期随访、用药指导提供服务。

近年来,马桥街道致力于扩大基本公共卫生服务项目覆盖面、提高基本公共卫生服务均等化程度,对下属社区卫生服务站进行了医疗服务软硬件“双提升”。截至目前,马桥街道已经拥有了6个基层社区卫生服务站,为居民就医提供便利。

海宁新就业形态劳动者学历提升班开班 20位快递从业者上大学深造

记者 马银淇 应妮杰 通讯员 宣群

本报讯 3月28日下午,我市新就业形态劳动者学历提升班开班。来自我市快递行业的20名从业人员将上大学深造。

新就业形态劳动者包括外卖小哥、快递员、网约车司机等。随着从事新业态新就业的人群日益壮大,如何帮助他们拓宽发展空间、更好成长成才,成为市总工会探索的难题。

早在2019年,市总工会便启动“求学圆梦”学历提升行动,并于2020年制定了《关于实施产业工人学历+技能双提升资金补助的通知》,与浙江海洋大学、宁波城市职业技术学院、绍兴文理学院、嘉兴学院等高校常年合作,鼓励和帮助劳动者提升学历层次。市总工会相关

负责人介绍,这是工会全面加强高素质劳动者队伍建设的生动实践,也是服务海宁高质量发展、服务职工高技能提升的重要举措。

求学圆梦 学历提升行动成效显著。统计数据显示,目前共完成252名职工学历提升补助,补助金额超13.7万元。同时,市总工会认真贯彻省总工会关于“农民工学历与能力提升行动计划”,已实现969名职工学历提升补助,补助金额52.28万元。

记者了解到,参加此次培训的学员们将就读于浙江海洋大学、宁波城市职业技术学院的继续教育学院。考虑到新业态新就业群体的职业特点,两所学校设置了工商企业管理、计算机应用技术、财务管理等专业。学员们经过3年学习,修满学

分后,将获得专科或本科文凭。

未能进入高校深造一直是我的遗憾,这次机会让我圆梦了,在未来的日子里,我将努力学习专业知识,钻研理论内涵,丰富实践经验。现场,20位学员收到了入学通知书、助学金、开学大礼包,学员代表胡敏对这次读大学的机会万分珍惜。

当天,学员们还听取了关于劳模的开学第一课宣讲,进一步激励学员们培育劳模精神、工匠精神,成为行业领域的领跑者。

下一步,海宁工会将继续整合资源、创新手段,针对新就业形态劳动者所需所盼,开展劳动者驿站建设、法律宣传、送温暖慰问等一系列服务项目,让他们有更多的幸福感、获得感和安全感。

海报同城

求职/招聘/生活/便民/夹报投放

Tel: 87222580 QQ: 1051632835

注:本栏目广告属业务信息介绍,不作为签订合同的依据,有意者须认真考虑,签订公正合同,以维护双方合法权益。

微信也可办理遗失声明啦

- 扫一扫右边的二维码关注微信
- 点击菜单中“爱互动”-“分类遗失办理”
- 选择“遗失声明网上自助”即可办理相关业务



海宁电大本科(二本)、大专春季招生4.7截止

实行免试入学,现在报名,当季取得教育部学信网学籍(预计2026年7月毕业发证,不足2.5年可毕业)。

学院实施系列助奖学金制度、工会与新居民学员享补助,退役士兵与纯农专业学

员享专项补助,成人高中费用全免。

招生办地址:市区长埭路383号(实验小学东侧、市场监督管理局对面)87228270、87155678 网址:www.hnidd.cn